

城里菜吃不起,回老家去淘换

县际公交车几成蔬菜运输车

本报威海8月29日讯(记者 陶相银) 香菜每斤10元,芸豆每斤5.98元……威海市区菜价始终居高不下。于是,许多市民纷纷回乡“淘换”,他们搭乘县际公交车往返于城市和乡村之间,而这些车的行李舱则成为了运送蔬菜的主要载体。

记者走访超市了解到,

目前的菜价普遍偏高,芸豆每斤5.98元,西红柿2.58元,青椒1.98元,香菜则高达每斤10元……记者拿了三棵香菜去打价,结果是1.46元。而鸡蛋一斤才4元钱,折算起来,一棵香菜足以换一个鸡蛋。有机蔬菜、绿色蔬菜则更贵,两斤多的一头包菜要11元多,有机大蒜卖到了12.98元一斤。

在威海市农副产品批发市场内,蔬菜的批发价格也不便宜,黄瓜每斤2元左右,芹菜每斤3元左右,芸豆每斤4元左右,蒜薹每斤5元左右……蔬菜批发商董女士对此也很无奈,“菜价打去年下半年起就没怎么便宜过,原因有很多,反正都是市场调节的。”

29日早上7时许,来自

各地的第一批早班县际公交车陆续驶进威海市汽车站,乘客们提着鼓鼓囊囊的“菜篮子”走出出站口。市民孙女士很吃力地提着两个大塑料袋,菜叶都被撑得露在了外面。“有辣椒、蒜、香菜,都是回家拿的。以往还嫌沉,不乐意拿,现在不行了,吃不起菜了。家里种的菜不喷农药,不施化肥,比

市场上买的蔬菜好多了。”高先生则提着一个编织袋,“老丈人给的菜,够俺们一家三口吃一星期的。每周即使不回家,老丈人也会让公交车捎一袋子来。”

往返威海和乳山市南黄镇西浪暖村的公交车行李舱里满是菜袋子,车主侯丽华说,该车上高速公路途经八九个村,几乎每位乘客都带着菜上车,“赶上周日中午、周一早上,菜多得都堆不下,平时也有村里老人让车给城里的孩子带菜,都是一袋子一袋子地,地里下来什么就捎什么。”其他车主也反映,只要是经过村庄的客车,装得最多的行李就是菜袋子,“历年都如此,今年更多,因为菜贵了。”



29日,在古阳隧道北,沿路边排水沟洗衣的市民形成数百米长龙,场景蔚为壮观。当天,威海终于结束了持续一周的降雨迎来了阳光,市民纷纷抓紧晾晒衣物。 本报记者 张中 摄

持续8天降雨,终于出太阳了

威海各地近日还有一次降雨过程

本报威海8月29日讯(记者 陶相银 通讯员 秦俊岭) 本次降水过程从22日下午陆续开始,到29日上午基本停止。其间,威海市气象台从25日就发布暴雨蓝色预警信号,直至29日早上才解除。这场降雨也是8月下旬至今的全部降雨,全市平均降水量目前是181.0毫米,较历年同期偏多

124.9毫米。威海市自6月11日进入汛期,进入汛期以来全市的平均降水量达到了447.2毫米,较历年同期偏多45.3毫米。本次全市范围内的持续强降雨,使得各地农田出现了不同程度的渍渍现象,目前各地的农田湿度大,日照偏少,温度偏低,对玉米灌浆、蔬菜生长不利。8月30日,

威海各地为晴间多云天气,相对湿度可达到80%,最高气温将升至29℃。而8月31日,天气再次转阴,最高气温回落至25℃。9月1日,各地有阵雨,9月2日,各地有小到中雨,最高气温仍持续在25℃左右。9月3日至5日,威海以多云天气为主,最高气温在27℃左右。

重庆鸡公煲开出肯德基发票

本报威海8月29日讯(记者 冯砚农) 明明是专营鸡公煲的连锁店,却开出了肯德基的发票。前几日,这看似蹊跷的事,被家住建设街附近的坚先生碰上了。

29日,坚先生向本报反映情况时回忆说,几天前,他们全家去纪念路上的重庆鸡公煲

就餐,消费了52元。饭后,他向店员索要发票。不一会儿服务员递过来一张发票,打开一看竟是肯德基机打的餐饮发票。“我经常来这家店吃饭,之前他们都以各种理由拒开发票,这次给得这么痛快,我还有点纳闷。没想到是肯德基的。”说起这事,坚先生哭笑不得。

针对坚先生遇到的情况,威海地税局一段姓工作人员介绍说,现在许多商家自己发票用完了就东拼西凑用别家的发票,这种行为是违反规定的。市民在日后遇到这种情况时,可以拨打“12366”举报电话举报,或者直接带着相关证据到地税部门进行举报。

装婚房送婚纱照,买家具送地板

花样促销预热装修“金九”

本报威海8月29日讯(记者 李彦慧 王帅) 秋季历来是家居业的销售旺季,记者走访市区发现,各种各样的促销推广活动率先预热今秋家居市场。今年的装修大战早早拉开家居业的“金九银十”大幕。

在市区青岛北路一家装修公司,店家推出了装修婚房赠送婚纱照的优惠。经理刘闯告诉记者,为了抢占金秋市场,他们推出资深婚房设计团队。“我们是专业为新人打造个性化的婚房设计,这在威海尚属首家。新人在装修的同时可以享受3999

元的婚纱照拍摄服务,可以说一站到家。”刘经理同时表示,经他们公司设计和装修的房子可以即时入住,绿色环保也是他们的一大促销招牌。

记者在亿特隆装饰城看到,各家具店铺和装饰公司都推出了不同的优惠折扣。“今年春天的市场有点萧条,预计秋季竞争也很激烈,所以我们早就开始搞活动。”一卫浴店店主表示。在一家装修设计公司,“买家具送地板”的促销条幅吸引了不少顾客。“也可以送门,随便选。”工

作人员对记者说。在银座家居、乐天家居等商场,买家具送礼包、装修送空调的促销同样随处可见。

相对于各式各样的促销赠品,市民依然更为青睐直接的折扣。“还是对送的东西不太放心,就像装修公司的各种打包服务,有的算起来还是分开选合算。”一位市民告诉记者,对于这些花样促销,他最感兴趣的一家装修公司推出的“装修免费环保检测”。“装修完检测检测有害挥发物的含量是不是合格,这个比较能打动我们。”

菜价蛋价走高

养老院费用上涨

本报威海8月29日讯(记者 陈静) 近一个多月来,市场蔬菜价格一直小幅上涨,鸡蛋价格也连续40多天走高,一路涨到4元多。部分养老院也因成本上涨而提高入院人员费用。

“以前买了一箱45斤的鸡蛋才130多块钱,而现在去买都180多元了,这才几天啊,涨得太快了。”文登城北养老院院长于德海告诉记者。鸡蛋从本月初的3.2元涨到现在的4.15元,让不少大批量购买鸡蛋的市民直喊“吃不消”。不仅如此,蔬菜价格也随鸡蛋价格一路上涨。“中午去买个西红柿,两块五一斤;芸豆五块五一斤;菠菜更不敢买,十七块钱一斤。以前买菜一天100来块钱,现在两个100才能行。”一说起菜价,于德海显得满腹牢骚。据了解,因为菜价蛋价的上涨,养老院一个月的经营成本已经增长了一倍。迫于压力,于德海将每位老人的人院费用从600元调整到了700元(包吃住)。

天气骤凉

夏季商品“失宠”

本报威海8月29日讯(记者 冯琳) 持续一周的阴雨天气让气温渐低,几天前还在热卖的夏装、防暑商品等开始“失宠”。记者29日走访了解到,冷饮摊鲜有顾客,凉席大多下架,2-3折夏装卖不过原价秋装。

29日下午,记者在大世界门口看到,并列的烤肠摊与冷饮摊前情况大不相同:烤肠摊前有三四位顾客排队等待,而冷饮摊则十分钟内都无人问津。在家家悦总站超市内,凉席、夏凉被都在最后的“跳楼价”促销中,但也很少有人问津。同时,各大商场的服装专柜都是打折夏装,正价秋装同时上架。但在各品牌店的试衣间里,试秋装的顾客明显比试夏装的人多。La Chapelle的店员告诉记者,有不少新上的秋装已卖断了码,需要补货。而艾格的夏装已低至2折或3折,但并没有购买者抢购的情况出现。

噪声超标,停!

本报威海8月29日讯(记者 林丹丹 通讯员 战振远) 噪声不达标,叫停!

记者从高区环保分局了解到,针对新开业和证照年审的经营业户,高区分局不仅加大了宣传力度,而且现场检查其边界噪声、油烟等排放情况,检查合格的才办理环保手续。同时,对居民投诉的小回收、小餐饮、小洗车、小修理、小加工企业等“五小行业”噪声扰民问题,监察人员现场核实后限期整改,对拒不整改或故意拖延整改不达标的,借力“五小行业”联席会议制度,在证照年审时,坚决不予办理环保审批手续。